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事务所洽谈的以下审计业务中，必须在接受业务委托前与Ｂ

会计师事务所进行沟通的是（）。 Ａ. 甲公司拟聘请Ａ会计

师事务所审计其2003年度会计报表。Ｂ会计师事务所审计了

甲公司2003年前半年度会计报表，出具了标准无保留意见的

审计报告 Ｂ. 乙公司拟聘请Ａ会计师事务所重新审计其2003年

度会计报表。此前，Ｂ会计师事务所审计了乙公司2003年度

会计报表，出具了标准无保留意见的审计报告 Ｃ. 丙公司拟

聘请Ａ会计师事务所审计其2003年度会计报表。此前曾有意

委托Ｂ会计师事务所审计，但Ｂ会计师事务所在初步了解情

况后未接受委托。 Ｃ会计师事务所审计丙公司2002年度会计

报表，出具了保留意见的审计报告 Ｄ. 丁公司拟聘请Ａ会计

师事务所审计其2003年度会计报表。丁公司于2003年初设立

，Ｂ事务所承办了其验资业务 【答案】ＡＢＣ（2004年） 【

解析】按理，在选项Ａ、Ｂ的情形下，Ａ所的审计并不是在

Ｂ所工作的基础上进行的，但《指导意见》专门规定：在对

会计报表重新进行审计的情况下，原先实施审计的会计师事

务所应为前任，重新实施审计的事务所为后任，故应选Ｂ；

类似于Ｂ，亦应选Ａ；情形Ｃ下，Ｂ所随不是前任，但处于

谨慎性考虑，Ａ所最好了解Ｂ所不接受委托的原因。 从本质

上讲，Ａ所将要审计的会计报表的期初余额是Ｂ所的工作结

果，两所的工作内容之间存在着直接的联系，进行沟通也有

必要。 2.（多04）戊公司拟聘请Ａ会计师事务所审计其2003



年度会计报表。Ｂ会计师事务所审计了戊公司2002年度会计

报表，出具了保留意见审计报告。以下涉及与Ｂ会 计师事务

所沟通相关的事项中，正确的有（） Ａ. 在与事务所沟通前

，应事先征得戊公司管理当局的书面同意 Ｂ. 如果戊公司不

允许与Ｂ会计师事务所沟通，应询问其原因，并考虑是否接

受委托 Ｃ. 如果戊公司允许与Ｂ会计师事务所沟通，应提请

Ｂ会计师事务所提供与2003年度会计报表审计有关的重要审

计工作底稿 Ｄ. 如果Ｂ会计师事务所未予答复，应考虑是否

接受委托 【答案】ＡＢＣＤ（2004年） 【解析】Ａ事务所与

Ｂ事务所的沟通，是在执行职业道德的规定，Ａ事务所并不

受审计客户的限制，但审计客户可能限制Ｂ事务所的答复，

因此在沟通之前，Ａ事务所因取得审计客户的书面授权，以

便沟通能够实质地进行（选Ａ）；选项Ｂ是《指导意见》的

专门规定（选Ｂ）；选Ｃ：在沟通时，后任事务所除了询问

客户变更事务所的原因以外，还要询问客户与前任之间在重

大会计、审计问题上的分歧，后一问题涉及到审计工作底稿

；选Ｄ：在得不到Ｂ事务所答复的情况下，后任事务 所“考

虑”是否接受委托并无不妥。 3.（多04）Ａ会计师事务所接

受戌公司委托审计其2003年度会计报表。Ｂ会计师事务所审

计了该公司2002年度会计报表出具了标准无保留意见的审计

报告。在实施必要的审计程序后，Ａ会计师事务所发现该公

司2002年度会计报表可能存在重大错报。以下各项措施中，

Ａ事务所应当采取的是（）。 Ａ. 提请该公司管理当局告知

Ｂ会计师事务所 Ｂ. 在该公司管理当局拒绝告知Ｂ事务所时

，直接告知Ｂ会计师事务所 Ｃ. 在审计报告中指明，期初余

额可能存在重大错报，由于不专门对期初余额发表意见，相



关责任由Ｂ会计师事务所负责 Ｄ. 在该公司管理当局拒绝告

知Ｂ会计师事务所时，考虑对审计报告的影响或解除业务约

定 【答案】ＡＤ（2004年） 【解析】Ａ是《指导意见》的明

文规定；《指导意见》没有规定后任事务所在 Ｂ那样的情形

下将其所发现的前期报表重大错报告知前任会计师事务所，

不选Ｂ；相关责任是否由Ｂ事务所负责，不是Ａ事务所能够

决定的，不选Ｃ；在情形Ｄ下，管理当局的做法不符合审计

准则的要求，会计师事务所可以继续进行审计（那就要考虑

对审计报告的影响），也可以解除业务约定，选Ｄ。 100Test 
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